ПРОЕКТ
внесен мэром
города Йошкар-Олы
Е.В. Маслов

## РЕШЕНИЕ

## Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» сельмого созыва

	внеочередная сессия	« <u></u> »	2024 года
--	---------------------	-------------	-----------

О безвозмездной передаче недвижимого имущества собственности городского округа «Город Йошкар-Ола» в государственную собственность Республики Марий Эл

Во исполнение пункта 2.2. Протокола совещания у Первого заместителя Председателя Правительства Республики Марий Е.П. Кузьмина от 08 ноября 2023 г. № 10, рассмотрев письмо Министерства государственного имущества Республики Марий Эл от 19 декабря 2023 г. № 12-8298, в соответствии со статьями 16, 51 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 154 Федерального частью 11 статьи закона 22 ОТ августа 2004 Γ. Nο 122-Ф3 **((O)** внесении изменений законодательные Российской Федерации акты признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации федеральных связи принятием c законов «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) исполнительных власти органов государственной субъектов Российской Федерации» и «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом городского округа «Город Йошкар-Ола» Республики Марий Эл, Собрание депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» РЕШИЛО:

1. Внести в Правительство Республики Марий Эл предложение о безвозмездной передаче из собственности городского округа «Город

Йошкар-Ола» в государственную собственность Республики Марий Эл следующего недвижимого имущества для размещения Дома «ЮНАРМИИ»:

общежитие на 220 мест, общая площадь 2388,3 кв. м, кадастровый номер 12:05:0201010:88, адрес: Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Дружбы, д. 96.

- 2. Комитету по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» оформить передачу недвижимого имущества, указанного в пункте 1 настоящего решения, в установленном законом порядке.
- 3. Направить настоящее решение в Правительство Республики Марий Эл.
- 4. Опубликовать настоящее решение в газете «Йошкар-Ола» и разместить его на официальном сайте Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.gor-sobry-ola.ru).
  - 5. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по экономическому развитию (А.В. Синяев).

Глава городского округа «Город Йошкар-Ола»

В. Кузнецов